Mesleki Eğitim Merkezi Ustalık Telafi Programı
Millî Eğitim Bakanlığı'na bağlı mesleki ve teknik ortaöğretim okul/kurumlarında uygulanmak üzere 24 alan 97 dalda "Mesleki Eğitim Merkezi Telafi Çerçeve Öğretim Programları" hazırlanmış, Talim ve Terbiye Kurulunun Kararı ile uygun bulunarak uygulamaya konulmuştur.

En az lise ve ön lisans-lisans mezunları için
· Programın süresi ilgili alan/dalın çerçeve öğretim programında belirtilen süre kadar olup en fazla 27 hafta olarak uygulanacaktır. 
· Programın eğitim içeriğinin tamamı işletmelerde yapılacaktır. 
· Eğitime bir işletme ile sözleşme yapılması akabinde başlanacaktır. 
· Eğitim süresince öğrencilerin sigorta primleri ile işletmelere Devlet katkısı ödemesi yapılacaktır.
· Öğrenciler, Milli Eğitim Bakanlığı Önceki Öğrenmelerin Tanınması, Denklik ve Ölçme Değerlendirme İşlemleri İle İlgili Usul Ve Esaslara İlişkin Yönerge hükümlerine göre yapılan ustalık beceri sınavına, eğitimlerini tamamladıkları tarih itibariyle açılacak ilk sınav döneminde alınabileceklerdir.
· Eğitim sonunda başarılı olanlara Ustalık Belgesi düzenlenecektir.
Önemli Not: Çalışan sayısı 50 ve üzerinde olan işletmeler, bulundukları İl/İlçenin Milli Eğitim Müdürlükleri ile protokol imzalamaları halinde mesleki eğitim merkezi ustalık telafi programlarına sürekli kayıt yaptırabilirler.
[bookmark: _GoBack]50’ den az çalışanı olan işletmeler protokol imzalamaksızın 30 Aralık 2022 tarihine kadar öğrenci kaydı yapabilecektir.
